Nom :

Date :

Hauteur totale
553,33 m |1 815 pi 5 po | 181 étages

Le Sommet
447 m |1 465 pi | 147¢ étage

L'HAUT-DA CIEUX
356 m |1 168 pi | 116° étage

Niveau d’observation principal
346 m |1 136 pi | 114¢ étage

Niveau d’observation inférieur
342 m | 1122 pi | 113¢ étage

Radome

Bienvenue a la Tour CN!

Ta tache est de découvrir les
caractéristiques uniques qui ont fait
de la Tour CN l’'une des merveilles

du monde moderne. A partir de

ces faits, toi et ton équipe devrez
créer une structure aussi haute et
impressionnante que la Tour CN. Vous
devrez former une équipe de cinq

personnes composée d’un concepteur
industriel, d’un architecte, d’un
ingénieur, d’un constructeur et d’un
scientifique.

En qualité de concepteur industriel,
tu travailleras avec I’architecte et
I’ingénieur pour concevoir les aspects
intérieurs de la structure, tels que les
ascenseurs, les luminaires, etc. Les
questions ci-dessous t‘aideront a créer
ta structure. Lorsque tu auras terminé
ta recherche, tu devras te réunir avec
les membres de ton équipe pour
collaborer au dessin final et a la
construction de votre propre structure.




1. La forme dune structure
dépend de sa fonction. Explique
pourquoi il est important de tenir
compte de la fonction d'un obijet
avant |'élaboration du dessin.

2. Pourquoi la Tour CN devait-elle
étre I'édifice avec vue panoramique
le plus haut de Toronto?

3. Le Raddéme est constitué d'une
membrane en fibre de verre
doublée de téflon. Qu'est-ce qui se
trouve dans le Radéme? Pourquoi
ce matériau a-t-il été utilisé?

4. Pourquoi était-il important de
mettre a |'épreuve la Tour CN face
aux forces de la nature avant sa
construction?

(vent, foudre, gravité, température)
Comment y arriverais-tu?g

5. Sur quelle caractéristique de
la Tour CN, & 'extérieur ou &
I'intérieur, penses-tu que ton réle
dans le projet a eu le plus grand
impact et pourquoi?

6. La Tour CN est symétrique; lorsqu’on se trouve a 'extérieur et qu’on
la regarde, peu importe oU on se trouve, tous les cétés sont identiques.
Dis-nous pourquoi la symétrie est un élément important de la conception
et de la construction de la Tour CN. Explique cela du point de vue de
ton réle au sein de I'équipe de projet. N'hésite pas a dessiner.




7. Oriente-toi & |'aide de la carte ci-dessous et

de la vue du haut de la Tour CN. Ce secteur de
Toronto remplit plusieurs missions. A l'aide de la liste
ci-dessous, identifie chaque secteur en placant la
lettre appropriée & I'endroit qui y correspond sur

la photo.

A. Secteur domiciliaire & haute densité
B. Commerce

C. Divertissement

D. Transport

E. Logements communautaires
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8. Réfléchis & la nouvelle structure de ton équipe.
Quel serait 'emplacement idéal en fonction de son
but? Indique cet emplacement sur la carte et décris
I'impact que cela aurait sur la zone qui I'entoure.
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Les structures prennent de nombreuses formes et tailles différentes, et chacune sert une fonction, un but unique. La forme d'une structure dépend de sa fonction.
Les forces agissant sur la structure et I'impact d’une structure sur I'environnement doivent également étre prises en compte & |'étape de la planification et de la
conception. En regardant la ville du haut de la Tour CN, indique trois différents types de structure que tu peux voir et remplis le tableau ci-dessous.

Type de structure

Fonction

Forces probables a
prendre en compte

Impact sur la société,
I’environnement,
I’économie

Forme

Autobus

Transport d'un nombre élevé de
personnes dans un seul véhicule

Vent, pluie, poids, répartition
du poids, etc.

Moins de voitures sur la route,
donc meilleure conservation
de l'énergie; offre au public un
moyen de se déplacer

Centre de gravité bas, long,
étroit
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